Controle n°3

Classe de’#®

PHYSAGREG

Consignes pour le contrdle:
« Lire les questions en entier avant d'y répondre.
+ Laisse de la place si tu ne sais pas répondrenéhae le contrble, tu y reviendras un peu plud.tar
* Le bareme est donné a titre indicatif.

Il'y aura un point de présentation

Exercice n°1 : Questions de cours.

A Latension:

1) Enonce la loi des tensions pour des dipbles branehéérie dans un circuit. 1pt

2) Enonce la loi des tensions lorsque deux dipolests@mchés en dérivation dans un circuit. 1 pt

B L’intensité :

1) Que peux-tu dire des intensités traversant chagpddeddans un circuit série ? 1pt
2) Repasse en rouge la branche principale et en édedelux branches dérivées. 0.5 pt
Enonce la loi d’additivité des intensités en udifis!, | et b, . 1pt
BT

1} Schématise ce circuit. Note L1 et L2,
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4 pts
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Exercice n°3 : Trouve leur bonne place. @ @ | T

Luc a mesuré les tensions aux bornes des lampesrdesatages ci-contre, avec des voltmétres notesV, V3 V.
Sachant que les lampes ne sont pas obligatoirademtiques, que les tensions trouvées sont respentint : Y =4
V,U,=12V, =12V, U, =8V et que les générateurs sont des batteri@é® dk place ces 4 appareils au bon

endroit.
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Exercice n°4 : Modification d’un circuit. 3 pts @
On considére le circuit ci-dessous traversé paroumant d’intensité | |::|

X

Dans chacun des circuits ci-dessous on a modifi@ément du circuit de départ. Indique ceux posgiels I'intensité
du courant va changer en expliquant pourquoi

| 4,5V

Exercice n°5 : Trouve la bonne réponse 2pts

On mesure l'intensité du courant dans chaquédil dircuit en série qui comporte une pile, unastésce et une
lampe. Pour le premier fil, on mesuge=10,34 A. Entoure la bonne réponse dans les phageantes :

1) Pour le deuxieme fil reliant la résistance Eatape, on mesurg £ (0,10A / 0,34 A / 0,65A).
2) Pour le troisieme fil reliant la lampe a la bornde la pile, on mesurg4 (0,05A / 0,10A / 0,34 A).

Exercice n° 6: Les bétises de Carole. 3pts

Au cours d'une séance de travaux pratiques, qgatigpes d’éléves ont réalisé I'expérience de larégi-dessous
avec des lampes et des résistances différentes.

Le tableau de mesure est passé entre les mainardke Qui a fait une tache...
Recopie le tableau ci-dessous, et compléte les caseuvertes par I'encre.
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